
Referat af bestyrelsesmøde den 16. juni 2004 
 
Tilstede: Hanna Line, Ghazal, Thor, Robin, Paul, Troels og Rasmus 
 
Referatet fra sidste møde blev godkendt. 
 
EP-valget 
Forløbet af EP-kampagnen blev drøftet. Hvad kan genbruges og hvad har vi lært. Sms kan bruges 
igen, men kun internt i foreningen til at reklamere for de største torsdagsmøder. Robin opretter en 
Telmore konto på internettet. Blomsteruddelingen virkede godt. God forberedelse og koordinering 
er altafgørende, og vi har nu både gode og dårlige erfaringer at trække på. 
 
Planerne for årets møde med Morten Helveg blev drøftet. Det bliver ølsmagning igen i år på cafe 
Leopols. 
 
Folketingskandidater 
Rasmus mente ikke, at det der blev sagt om Manu Sareen på sidste møde kunne stå alene, og 
tilføjede derfor at Manu er meget velforberedt og anerkendt i hans sociale arbejde. 
Mikkel og Rune melder stadig ud, at de kun vil køre kampagne sammen. 
Christian Friss Bach var meget positiv overfor henvendelsen fra RUK. Han mente, at det ville være 
et stort aktiv for ham, at have vores opbakning. I forvejen havde han tænkt sig at rette sin kampagne 
mod studerende, da han her føler sig på hjemmebane. Desuden vil han gerne have et internationalt 
præg på hans kampagne. Han vil meget gerne mødes med bestyrelsen, og drøfte mulighederne for et 
samarbejde. 
 
Der er kommet 15 nye medlemmer, og Hanna Line har ringet rundt og budt dem velkommen. 
 
Sommerferieplaner: 
Ghazal: 1. august 
Thor: sidst i august  
Paul: 1.september 
Hanna Line: 9.augsust 
 
Torsdagsmøder 
Der blev udarbejdet en plan for det næste halve års torsdagsmøder. Når arrangementerne er endeligt 
på plads sender vi kalenderen ud per post til alle medlemmer. Arrangementerne følger den 
treenighed vi blev enige om på et tidligere møde. Store møder som også kan tiltrække ikke-
medlemmer, mindre møder med oplæg og egne diskussionsaftener med et samlende emne. Til disse 
møder skal en eller flere bestyrelsesmedlemmer holde et oplæg, og aftenen skal gerne munde ud i et 
resolutionsforslag.  
 
Kalender: 
27. august: Morten Helveg Petersen fortæller om finansloven  
2. sep. Marianne Jelved ”Hvis jeg skulle skrive åbningstalen.” 
9. sep. Jesper Kronenberg 
16. sep. Rødvinsaften med temaet uddannelsespolitik 
23. sep. Kamal om integration og eventuelt også Naser 
30.sep. Peter Birk 



7. okt. International politik m. besøg af internationalt udvalg (RU) 
8. okt. Høstfest og introaften 
21. okt. Christina Antorini 
28. okt. Simon Andersen  
4. nov. Rødvinsaften og kampagnediskussion med besøg af Simon Emil 
11. nov. Det amerikanske valg med en professor i amerikanske studier. Han er meget venlig stemt, 
så vi prøver at finde en han kan debattere med. 
18. nov. Operation Dagsværk 
25. nov. Frank Ågen og Ulla Dahlerup 
27. nov. Julefrokost 
2.december mangler vi en oplægsholder. 
9. december er sidste torsdagsmøde inden jul, og vi hygger lidt med saks og papir. 
 
Hanna Line kontakter: 
Simon Emil 
Marianne Jelved 
Internationalt Undvalg 
Morten Helveg Petersen 
Kamal Quratsi og Naser Khader 
 
Ghazal kontakter: 
Christina Antorini 
Simon Andersen 
Professor i amerikanske studier + ham du kendte der var kritisk overfor Amerika 
 
Rasmus kontakter: 
Operation Dagsværk 
Overvismand Peter Birk 
 
Troels kontakter: 
Ulla Dahlerup og Frank Ågen  
Jesper Kronenberg 
 
 
Vi sluttede af med en kold øl og lækker grillmad – en stor tak til Rasmus! 


